
V hádance je uvedeno pořadí devíti darů podle toho, jak je má Kublajchán v oblibě. 
Každý dar má svoji barvu a místo původu.  

U každého daru se také uvádí, jak se pozná jeho kvalita a čím je specifický. 
 

 Kašmír je okrový 

 Kvalita perel se určuje jejich pravidelností. 

 Nefrity pocházejí ze Sibiře. 

 Tmavě zelený dar je v oblíbenosti hned za darem bílé barvy 

 Kvalitní dar barvy slonové kosti je plastický a je méně oblíbený než dar z Indie. 

 Dar s kvalitními afrodiziakálními účinky je v oblíbenosti předposlední 

 Modrý dar je specifický svým výbrusem a není ze Sibiře. 

 Dar, který je v oblíbenosti uprostřed, je z Číny, ale z více provincií a není tmavě 
zelený. 

 Jantar je třetí v pořadí oblíbenosti a není z Afriky. 

 Dar, který je kvalitní, když má jednolitou barvu, je v pořadí hned před darem, jehož 
kvalita se posuzuje podle tloušťky vlákna. 

 Dar z Indie je hned za darem, který je specifický svojí lehkostí a ani jeden není bílý. 

 Dar, jehož kvalita se pozná podle jemnosti, je hned vedle daru z Afriky. 

 Dar, jehož kvalita se pozná podle obsahu kyseliny, je specifický svojí reakcí na tření 
vlnou a není okrový. 

 Dar, jehož kvalita se pozná podle silných nohou, je v pořadí o tři příčky výše než dar z 
Himaláje. 

 Dar, který má medovou barvu je v pořadí o dost výše než šedivý. 

 Čtvrtý dar je hnědý a není z Himaláje 

 Purpurový dar není kaolín ani hedvábí. 

 Dar, který je nejkvalitnější průhledný, je hned před darem, který je z Vietnamu a není 
purpurový. 

 Hedvábí se specifikuje svým leskem a není hnědé. 

 Jeden dar je z Afriky, ale není to roh z nosorožce ani kaolín. 

 Hnědý dar je hned vedle daru z Baltu a je z Afriky. 

 Šestý dar je specifický tím, že vzácně může být i bílý, ale jeho typická barva je jiná. 

 Dar, který je pouze z provincie Ťiang-si je hned za darem, který je specifický tím, že se 
má smíchat s tygřím mlékem. 

 Velbloud není tím darem, který je specifický tím, že se může používat i při výrobě 
papíru. 

 Purpurový dar pochází z Asie a je v první polovině pořadí. 

 Safír je oblíbenější než nefrit a není hned vedle něj. 

 Dar, který je specifický tím, že je závodní, je v pořadí hned před bílým darem. 

 Dar z Karáčí je v pořadí hned před darem, který je specifický neobvyklou barvou a 
který je z Vietnamu. 

 Kašmír je o jednu příčku oblíbenější než dar z Indie, ale není nejoblíbenější 
 Bourec morušový se zatím vyskytuje pouze v Číně. 

 
Nejvíce vám pomůže, když zjistíte, který z těchto darů je nejoblíbenější. Ale i pořadí ostatních darů 

vám může hodně napovědět v tom, co darovat Kublajchánovi. 


